



ORODJARSTVO V POLNEM ZAMAHU — V Gorenju Procesna oprema imajo največ naročil v Orodjarni, predvsem v oddelku novih orodij. Tudi v drugih delih podjetja se z osvajanjem novih tržišč odpirajo možnosti za nova naročila. V Orodjarni imajo naročil do konca junija 1991, polovico od doslej največjega naročnika Gorenja Gospodinjski aparati.

H. J.

Velcom ima znanje, izkušnje in tržišče

Na ustanovni skupščini v petek, 5. aprila 1991, ki je bila v prostorih Gorenja Servisa, so soustanovitelji oziroma sovlagatelj kapitala Gorenja Servisa in delavci sektorja telekomunikacij ustanovili mešano podjetje za telekomunikacijski inženiring z omejeno odgovornostjo Velcom.

Po krajši razpravi je skupščina sprejela statut mešanega podjetja Velcom s predlaganimi priporočili, imenovala upravni odbor podjetja in potrdila delovni načrt za leto 1991.

Skupščina je imenovala petčlanski upravni odbor podjetja. Predsednik upravnega odbora je direktor Gorenja Servisa, ki je v Velcom vložilo 60,5 odstotkov kapitala, Todor Dmitrovič. Člani upravnega odbora so: Milan Jeršič iz Gorenja Servisa, Matjaž Jamnikar iz Gorenja Finance ter Marjan Tofant in Ernest Kaisersberger, predstavnik delavcev, sovlagatelj v Velcomu.

Ob razpravi o delovnem načrtu podjetja za leto 1991 so udeleženci izrazili bojazn, da lahko poslabšanje oskrbe z uvoznimi materiali ogrozi uresničevanje ambicioznega delovnega načrta. Vendar bodo, kot so dejali, z dobrim vzajemnim sodelovanjem z Gorenjem Servisom tvorstne morebitne težave lažje in uspešno odpravili.

Skupščina je podprla pobudo za dokapitalizacijo firme in zadolžila upravni odbor, da o tem pripravi strokovni predlog za naslednjo skupščino. Upravni odbor in direktor mešanega podjetja Igor Simončič bosta, so sklenili, pripravila program dela za naslednjo skupščino. Velcom pa naj pri svojem poslovanju uporablja določila kolektivne pogodbe Gorenja Servisa.

Ob koncu zasedanja skupščine je udeležencem spregovoril predsednik upravnega odbora mešanega podjetja Todor Dmitrovič, direktor Gorenja Servisa, ki je v podjetje vložilo večino ustanovnega kapitala.

(Nadaljevanje na 2. strani)

V treh mesecih 468.095 aparatov

V Gorenju Gospodinjski aparati smo v prvih treh mesecih letošnjega leta izdelali za 7 % več aparatov kot lani v tem času. Večino, 73 odstotkov pa smo namenili prodaji na tujih trgih.

Največ je bilo izdelanih zamrzovalnih in hladilnih aparatov, kar 223.254 ali 10 % več kot lani v prvih treh mesecih. Pri tem imajo največji delež hladilniki, narejenih je bilo 70.918 ali 24 % več kot lani, od tega kar 85 % za izvoz.

Z nakupom dokazujejo zaupanje

Od 3. do 10. aprila je bila v Domusu v Ljubljani razstava oziroma akcija Sodobni načini priprave hrane, v kateri sta Gorenje Gospodinjski aparati in Gorenje Mali gospodinjski aparati z demonstracijo izdelkov obiskovalcem predstavila njihovo delovanje pri pripravi in obdelavi živil.

Gorenje Commerce se je v akcijo vključilo s prodajo mikrovalovnih pečic in rezalnih strojkov z 20-odstotnim popustom in posode WMF za mikrovalovno kuhanje z 10-odstotnim popustom. Demonstracije Gorenjevih izdelkov so zelo obiskane, velja pa tudi veliko zanimanje obiskovalcev za nakup teh izdelkov.

Po besedah Branka Blagusa, prodajalca v prodajnem centru Gorenja Commerce v Ljubljani, kjer kupci kupujejo omenjene izdelke, zelo dobro prodajajo mikrovalovne pečice vseh izvedb, posodo za mikrovalovno kuhanje, nič manj pa tudi kovinske rezalne strojčke, saj sproti prodajo dobavljene količine.

Dinamični prodaji izdelkov so vsekakor pripomogle demonstracije delovanja in kar ugodni prodajni popusti. Pomanjkanje perspektov pa nekoliko otežuje učinkovitejši stik in informiranje potencialnih kupcev. Glede na to, da bo prodajna akcija potekala ves april, si v prodajnem centru Gorenja v Ljubljani želijo še naprej ustrezno sprotno dobavo izdelkov v trgovino.

D. Z.

Štedilnikov smo v tem času izdelali 147.772 in zlasti pri proizvodnji za domači trg močno presegli lanskoletno proizvodnjo, čeprav je tudi letos 82 odstotkov teh aparatov namenjenih najzahtevnejšim tržiščem.

Tudi več kot polovico pralnih strojev bo izvoženih. Od 97.069, kolikor smo jih izdelali v prvem tromesečju, jih je za izvoz 58.227.

Načrte za prvo četrtletje smo tako v proizvodnji celo nekoliko presegli, vendar nas do konca leta še vedno čaka veliko dela.

B. G.

Uresničevanje operativnega delovnega načrta za marec 1991

100 %	
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI	103
	99
Štedilniki	102
	100
Pralno posuhalna tehnika	105
	87
Zamrzovalne omare	102
	102
Zamrzovalne skrinje	101
	103
Hladilniki	106
	102

GORENJE NOTRANJA OPREMA	
obrat Pohišstvo	115
	124
obrat Embalaža	105
Kopalnice	103
Keramika	100
	130

GORENJE ELEKTRONIKA	
	73
	94

GORENJE MALI GOSPODINJSKI APARATI	
	102
	99

GORENJE SERVIS	

LEGENDA

Za Gorenje Gospodinjski aparati in Gorenje Notranja oprema so podatki v naravnih merskih enotah, za ostale pa v pogojnih enotah.



Delavci in hkrati vlagatelji na ustanovni skupščini Velcoma

Velcom ima znanje, izkušnje in tržišče

(Nadaljevanje s 1. strani)

Ob čestitki za pravilno odločitev zaposlenih, to je ustanovitev podjetja, je **Todor Dmitrovič** poudaril velike možnosti za uveljavljanje mladega podjetja, saj je v **Velcomu** združeno in delovno preizkušeno strokovno znanje, mladost zaposlenih in tržišče. Tudi obstoječe sodelovanje z **Gorenjem Servis** in zahodnonemško firmo **Fuba**, ki ga je treba poglobljati, je dobro izhodišče za večjo odprtost mla-

dega podjetja za povezovanje s tujimi partnerji. Perspektiva **Velcoma**, kot je dejal **Todor Dmitrovič**, ne more biti vprašljiva, saj zaposleni dobro obvladajo dejavnost, ki sodi v peto, najnovejšo in v svetu aktualno etapo industrijske revolucije. **Gorenje Servis** hoče in je pripravljeno tvorno sodelovati z **Velcomom** v prihodnje, ne le zavoljo večinskega deleža na ustanovnem kapitalu, temveč zavoljo vzajemnega zaupanja in koristi.

Dužanka Založnik

Gorenje Procesna oprema, d.o.o. Partizanska 12, Velenje

objavlja

licitacijo osnovnih sredstev in odprodajo nekurantnega materiala. Osnovna sredstva in material bodo na ogled v soboto, 13. aprila 1991, v prostorih bivše orodjarne Gorenja Eko med 8. in 9. uro. Licitacija bo po končanem ogledu.

Gibanje zaposlenih v marcu 1991

Podjetje, organizacijska enota	Število zaposlenih 28. 2. 1991	Število zaposlenih 31. 3. 1991	Prišli								Odsli									
			Stopnja izobrazbe								Stopnja izobrazbe									
			I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.		
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI	4.881	10																		4.887
Štedilniki, Galvana	1.126	5																		1.120
Pralno-pomivalna tehnika	673																			664
Zamrzovalna in hladilna tehnika	1.487																			1.478
Kompresorji	159																			166
Vzdrževanje	368	1																		367
Strokovne službe	1.068	4																		1.062
GORENJE NOTRANJA OPREMA	563	1																		556
Pohištvo	253	1																		262
Embalaznica	35																			35
Kopalnice	131																			127
Keramika	44																			45
Strokovne službe	100																			87
GORENJE PROCESNA OPREMA	524																			520
GORENJE EKO	223	4																		228
GORENJE ELEKTRONIKA	507																			496
GORENJE MALI GOSPODINJSKI APARATI	629																			623
GORENJE COMMERCE	684	*310																		672
GORENJE SERVIS	1.435	8	1	1	1	5	1	14	1	5	1	7	4	2	1	429				1.429
GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ	40	*445	3	1	1	1	1	5	1	5	1	2	1	1	1	443				40
GORENJE FINANCE	50																			50
GORENJE NARAVNO ZDRAVILIŠČE	117	1																		117
GORENJE KONCERN - strokovne službe	52																			52
GORENJE DRUŽBENI STANDARD	142																			142

Legenda: * - število zaposlenih v Velenju

Legenda: * - število zaposlenih v Velenju, * VIII. stopnja izobrazbe
Za Gorenje Gospodinjski aparati in Gorenje Notranja oprema pri prihodih in odhodih niso prikazane nortranje razporeditve.

Kakovostni izdelki za kakovosten denar

V nazarskem in velenjskem prodajnem centru **Gorenja Commerce** so 25. marca 1991 začeli prodajati izdelke za dinarje deviznega izvora.

Prodaja za dinarje deviznega izvora velja za vse izdelke, rezervne dele in druge artikle, ki so v njenem prodajnem programu. Ob tovrstnem nakupu v teh dveh prodajnih centrih **Gorenja Commerce** velja 20-odstotni popust, ne glede na vrsto kupljenih izdelkov, vendar le za kupce, ki so devizni varčevalci pri Ljubljanski banki Temeljni banki Velenje.

Ob odločitvi za tovrstni nakup prejme kupec v centru predračun in splošno položnico, s katero

odproda devize banki, dinarsko protivrednost po predračunu pa splošno položnico nakaže Gorenju Commerce.

Novo, novejšo, najnovejšo Uporabnikom tiskalnikov

V **Birotehniki Vzdrževanja Gorenje Gospodinjski aparati** vam regenerirajo (obnovijo) in zamenjajo trakove za vse vrste tiskalnikov. Še njihova telefonska številka 455, I. ATC.

Manj kot 10.000 zaposlenih

V marcu je v podjetjih **Gorenja Velenju**, **Topolšici** in **Gorenja Mali gospodinjski aparati** v Nazarjah delalo 9.781 delavcev od tega skoraj polovica v **Gorenju Gospodinjski aparati**.

Število zaposlenih v teh podjetjih se je tako v primerjavi s februarjem zmanjšalo za 66, v primerjavi z lanskim marcem pa kar za 877. Tistim, ki gibanja zaposlenih spremljajo nekoliko bolj pozorno, moramo pojasniti, da se je v februarju tabelo prikradla neljubna napaka. Število zaposlenih v **Gorenju Servisu** je bilo namreč za 100 premalo, kar je seveda vplivalo na vse ostale primerjave.

Sicer pa so marca število zaposlenih v primerjavi s prejšnjim mesecem zmanjšali v **Gorenju Gospodinjski aparati**, za 24. V **Gorenju Elektronika** in **Gorenju Commerce** za 11, v **Gorenju Notranja oprema** za 7, v **Gorenju Mali gospodinjski aparati** in **Gorenju Servis** za 6 in v **Gorenju Procesna oprema** za 4 delavce. Drugje je ostalo nespremen-

jeno, razen v **Gorenju Eko**, kjer se je povečalo za 3.

V primerjavi z lanskim marcem pa so v **Gorenju Gospodinjski aparati** zmanjšali število delavcev za 410, kar je celo več kot v **Gorenju Commerce**, od koder so nekatere funkcije prenesli prav v **Gorenje Gospodinjski aparati** in ostala podjetja. Edini, ki so v primerjavi z lanskim marcem število zaposlenih povečali, so v **Gorenju Mali gospodinjski aparati** in **Gorenju Družbeni standard**, kjer je šlo v prvem primeru za povečanje proizvodnje, v drugem pa za širitev dejavnosti.

Popravek

V članku Naši upokojenci je v prejšnji številki Informatorja pisalo, da se je upokojila **Antonija Žagar** po 6 letih dela v **Gorenju**. Delala je dejansko več kot 26 let in tudi **Pavla Rožič** in **Terezija Pečočnik** sta bili v **Gorenju** več kot 26 let. Vsem trem se za neljubno napako iskreno opravičujemo.

Uredništvo

Priznanje delovne dobe v tujini

Skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja nam je poslala obvestilo, v katerem pozivajo delavce, ki so kdaj delali v tujini, da si pri Skupnosti uredijo priznanje te delovne dobe. Tako priznana doba se všteva v skupno pokojninsko dobo delavca.

Delavci, ki so delali v tuji državi, s katero ima Jugoslavija sklenjeno konvencijo o socialnem zavarovanju in so bili tam pokojninsko in invalidsko zavarovani, lahko pri Skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja vložijo zahtevo za izdajo potrdila o tej delovni dobi. Tako bo dokumentacija ustrezno urejena že zdaj in je ne bo treba zbirati šele, ko bo treba urediti dokumentacijo pred upokojitvijo. Z zahtevkom o izdaji potrdila o tuji delovni dobi se de-

lavec ne odreče pravicam, ki bi mu šle iz tujega zavarovanja.

Delavci si lahko potrdilo za tujo delovno dobo uredijo pri **SPIZ-izpostava Velenje, Prešernova 7, ob ponedeljkih, sredah in petkih od 8. - 12. ure, ob sredah pa tudi od 14. - 16. ure**. Predložiti je treba originalno potrdilo tuje zavarovalnice ali delodajalca in delovno knjižico, ki jo delavec ladeb takoj nazaj. Potrdilo, ki ga izda oddelek za izvajanje zavarovanja po mednarodnih sporazumih pri **SPIZ** v Ljubljani, mora potem delavec dostaviti v kadrovsko službo podjetja, ki bo potrdilo hranila skupaj z delovno knjižico.

Kadrovska in izobraževalna delavnost Gorenja Gospodinjski aparati

Razpis štipendij za šolsko leto 91/92

Gorenje Gospodinjski aparati Kadrovska in izobraževalna dejavnost (Vloga za štipendijo)

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. ing. strojništva – konstrukterstvo – proizvodno strojništvo	VII. VII.	3 3
inženir strojništva – proizvodno strojništvo	VI.	4
FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKO IN RAČUNALNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. ing. elektrotehnik – elektronika – računalništvo	VII. VII. VII.	1 2 1
FAKULTETA ZA NARAVOSLOVJE IN TEHNOLOGIJO dipl. ing. matematike dipl. ing. metalurgije	VII. VII.	1 1
EKONOMSKA FAKULTETA EKONOM.-POSLOVNA FAKULTETA dipl. ekonomist – notranja menjava – zunanja menjava	VII. VII.	1 1
AKADEMIJA ZA LIKOVNO UMETNOST dipl. oblikovalec	VII.	1
PROGRAM KOVINAR STROJNIK – strojni tehnik	V.	5
PROGRAM RAČUNALNIŠTVA – računalniški tehnik	V.	2
GIMNAZIJA* – naravoslovno-matematična – klasična ali družboslovna	V. V.	7 3

Gorenje Notranja oprema

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
BIOTEHNIŠKA FAKULTETA – inženir lesarstva	VI.	1
EKONOMSKA FAKULTETA EKONOM.-POSLOVNA FAKULTETA dipl. ekonomist – zunanja trgovina	VII.	1
PROGRAM LESARSTVO – lesarski tehnik – lesar širokega profila	V. IV.	1 2

Gorenje MGA, Nazarje

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKO IN RAČUNALNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA – dipl. inženir elektrotehnik – elektro inženir	VII. VI.	1 2
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA – dipl. inženir strojništva – strojni inženir	VII. VI.	1 1
EKONOMSKA FAKULTETA EKONOM.-POSLOVNA FAKULTETA – ekonomist	VI.	1

Gorenje Procesna oprema

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. strojni inženir – proizvodno strojništvo – konstrukcija in gradnja strojev	VII. VII.	1 1
strojni inženir – konstrukcija in gradnja strojev – proizvodno strojništvo	VI. VI.	1 1

Gorenje Elektronika

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKO IN RAČUNALNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. elektro inženir – elektronika	VII.	1
elektro inženir – elektronika	VI.	1
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. strojni inženir – tehnolog	VII.	1
strojni inženir – tehnolog	VI.	1
EKONOMSKA FAKULTETA EKONOM.-POSLOVNA FAKULTETA dipl. ekonomist – denarništvo in finance – komercialna smer	VII. VII.	1 1

Gorenje Servis

Študijska smer	Stopnja	Število štipendij
FAKULTETA ZA ELEKTROTEHNIKO IN RAČUNALNIŠTVO TEHNIŠKA FAKULTETA dipl. elektro inženir – industr. elektronika – energetika	VII. VII.	2 4
dipl. programerski inženir	VII.	2



Prijava

Kandidati za razpisane štipendije pošljite prijave na Kadrovsko izobraževalne službe posameznih podjetij Gorenje Koncern, kjer želite prejemati štipendijo, najkasneje do 25. maja 1991. K prijavi za štipendijo na obrazcu SPN-1, DZS-8.40 je treba priložiti:

- kratak življenjepis z opisom socialnega stanja družine, poklica staršev in svojih izvenšolskih aktivnosti
- potrdilo o vpisu v šolo po programu srednjega usmerjenega izobraževanja oziroma o vpisu na fakulteto – višjo šolo (naknadno)
- overovljen prepis ali fotokopijo zadnjega POLLETNEGA spričevala (velja za osnovnošolce in srednješolce)
- potrdilo višješolske ali visokošolske organizacije o opravljenih izpitih z navedbo števila predpisanih in že opravljenih izpitov in frekventacijsko potrdilo za tekoče šolsko leto
- potrdilo o premoženjskem stanju družine in številu družinskih članov, ki živijo v skupnem gospodinjstvu (izda ga uprava za družbene prihodke)
- potrdilo o dohodkih staršev iz preteklega kalendarjskega leta: navedeni morajo biti vsi dohodki družine, ki štejejo za dohodek po predpisih o prispevkih in davkih občanov, vključno z otroškimi dodatki. Starši – upokojenci priložijo odrezek nakazila pokojnine za december 1990.

Opozarjamo kandidate, da pomanjkljivo izpolnjenih vlog in vlog brez zahtevane dokumentacije ne bomo obravnavali.

Pogoji za pridobitev štipendije

Za kadrovsko štipendijo lahko zaprosi kandidat, katerega dohodek na družinskega člana prosilca ne presega povprečnega mesečnega dohodka na zaposlenega v SR Sloveniji, ugotovljenega za preteklo leto (1990). V primeru manjšega števila prosilcev bomo upoštevali tudi vloge kandidatov, ki presegajo dovoljeni cenzus. Za izjemno nadarjene kandidate z nadpovprečnim učnim uspehom in vidnejšimi rezultati v izvenšolskih dejavnostih cenzus NE VELJA!

Posebni pogoji

Štipendije za gimnazijo so namenjene izredno nadarjenim in prizadevnim učencem, ki še nimajo štipendije in bi kasneje nadaljevali šolanje na višjih in visokih šolah v usmeritvah, ki bodo potrebne štipenditorju. Prednost imajo učenci, ki bodo dosegli nadpovprečne rezultate pri psihološkem testiranju, imajo praviloma odličen ali pravočasen uspeh, aktivno sodelujejo v različnih dejavnostih v šoli in izven nje, posebno še, če so dosegli vidnejše rezultate in priznanja na raznih tekmovalnih znanja in se vključujejo v raziskovalno delo (npr. gibanje "Znanost mladih").

Izbira kandidatov

O izbiri kandidatov odločajo pristojni organi posameznih podjetij – štipenditorjev. Prednost pri podelitvi štipendij bodo imeli kandidati z boljšim učnim uspehom in slabšim socialnim stanjem, ob izenačenih pogojih pa otroci delavcev v podjetjih GORENJA KONCERN.

Višina štipendije

Višina kadrovskih štipendij ter pravice in obveznosti štipendista so opredeljene v pravilniku o štipendiranju. Štipendisti na tehniških usmeritvah VII. stopnje prejmejo k osnovni štipendiji še poseben dodatek za deficitarnost.

Obvestilo o izbiri kandidatov

Kandidate, ki se bodo prijavi v rednem razpisnem roku, bomo z rezultati izbora seznanili do 30. junija 1991. Če vseh razpisanih štipendij v rednem roku ne bomo podelili, bomo do 31. avgusta 1991 sprejemali naknadne prijave za nepodeljene štipendije. Ti kandidati bodo o izboru obveščeni do 15. septembra 1991.

Prejeli smo...

Cenejšje letovanje otrok

Občinska zveza prijateljev mladine Velenje je tudi letos pripravila letovanje otrok v počitniškem domu v Savudriji in vsem staršem sporočajo:

"Rezervirali smo naslednje termine: za predšolske otroke od 1. do 11. junija 1991, za šolarje pa od 30. julija do 9. avgusta in od 9. do 19. avgusta 1991."

Lestvica za določitev prispevka staršev:

Dohodek družine na družinskega člana - 1990	Cena letovanja za 10 dni
1. do 1.122,00	480,00 din
2. 1.122,01 - 1.321,70	792,00 din
3. 1.321,71 - 1.562,00	1.188,00 din
4. 1.562,01 - 1.883,00	1.584,00 din
5. 1.883,01 - 2.457,00	1.980,00 din
6. nad - 2.457,01	2.376,00 din

Srečanje z Abrahamom

V soboto, 6. aprila 1991 je Abraham slavil Ivan Černjak iz Gorenja Procesna oprema, ki se je v Gorenju zaposlil pred 21 leti.

Najprej je Vanč, kot ga sodelavci radi kličejo, delal pri popravilu obodov v hladilni tehniki, kasneje je bil 14 let vilničarist, sedaj pa je skladiščnik v Gorenju Procesna oprema. Zadovoljen je z delom in s sodelavci se odlično razume, je prihodnost firme ga nekoliko skrbi.

Vanč ima lep dom, ki si ga je zgradil v Mislinji s pomočjo skrbne žene, in kamor je na praznovanje Abrahama povabil svoje najbližje sodelavce. Bilo je veselo, da je kar prehitro minilo. Rizling, ki so mu ga pripeljali, pa pravi, da bo pil bolj za zdravilo, kot za ženo.

Interna 133

Hiti počasi!

Mnogim med nami se je že zgodilo, da so obstali in niso verjeli svojim očem in ušesom, ko je rdeči puščici podobna katrica z oznako Interevropske zdrvela mimo njih.

Pred dobrima dvema tednoma je naše uredništvo poklical tudi Gorenjev voznik vilničarja in dejal, da voznik te katrice uprizarja po cestah znotraj tovarne prave rally vožnje, s katerimi ogroža mnoge pešce, pa še vilničaristom o ne-mogoča vožnja. Njemu so pritrdili tudi mnogi drugi, ki smo jih o tem povprašali.

Treba je še dodati, da od torka, 2. aprila, naprej katrica ne izvaja takšnih "drznih vratolomij". Pa ne, da se je voznik, kurir Interevropske, streznil in umiril. Menda bo bolj držalo, da je ta teden krmilo katrice prevzel kdo drug.

B. G.

Ekonomska cena desetdnevnega letovanja je 2.640 dinarjev, vendar starši ne plačajo polne cene. Treba je še zapisati, da se bo v primeru večjih podražitev cena oskrbnega dne, (ta je sedaj 20 DEM v dinarski protivrednosti), in prevoza zvišala.

Prispevek za letovanje lahko plačate v treh obrokih bodisi preko podjetja ob izplačilu osebnega dohodka, s čeki ali v izjemnih primerih tudi s položnicami.

Prijavite se lahko v vrtcih in osnovnih šolah v Velenju in Soštanju. S prijavi pa pohačite, ker je število mest omejeno.

B. G.

Hvala lepa!

Hvala vsem sodelavcem Gorenja Elektronika za prisrčen sprejem ob odhodu v pokoj, predvsem pa za darilo, ki me bo vedno spominjalo na vas. Vsem želim predvsem veliko uspeha tudi še v prihodnje.

Marija Štahrer



Toraj Vanči, še na mnoga zdrava leta.

Janez Sterkuš

Košarka

V ponedeljek, 15. aprila 1991, se bo v telovadnici Centra Srednjih šol ob 16. uri pričelo prvenstvo Gorenja v košarki.

Ekipo bodo tekmovala ločeno v štirih starostnih kategorijah ter moški in ženski konkurenci. Prijavite se lahko do četrta, 11. aprila do 12. ure, ko bo žrebanje ekip.

Prvenstvo v tenisu

V začetku maja se bo pričelo prvenstvo Gorenja v tenisu za moške in ženske ekipe. Prijave sprejemajo do 15. aprila 1991 v sektorju rekreacije.

Ekipo sestavljata najmanj dva igralca oziroma igralci. Igrajo pa se tri igre, dvakrat posamezniki, enkrat pari. Če se bo za tekmovalje prijavi več kot 8 ekip, bo potekalo v dveh kakovostnih razredih. Prijavnina bo določena glede na število ekip in jo boste lahko poravnali v dveh obrokih.

Pokal Gorenja 1990

Leta 1990 se je tekmovalj v 11 športnih panogah udeležilo 13 moških in 10 ženskih ekip podjetij Gorenja v Velenju. Največji uspeh so dosegli delavci Zamrzovalne in hladilne tehnike Gorenja Gospodinski aparati, saj so v obeh konkurencah dosegli največ točk za športne uspehe in udeležbo ter si tako ponovno priborili pokale tega množičnega tekmovalja.

Rezultati točkovanja za pokal Gorenja za leto 1990

Ženske ekipe: ZHT 1313, Galvana 1218, Družbeni standard 382, Notranja oprema 266, Finance 258, Kadrovski sektor 252, Servis 252, Vzdrževanje 113, PPT 80, Procesna oprema 61. **Moške ekipe:** ZHT 1703, Galvana 1322, DSSS GA 1019, Vzdrževanje 849, Procesna oprema 636, Družbeni standard 570, PPT 564, Kadrovski sektor 525, Stedilniki 308, Servis 240, Elektronika 174, Notranja oprema 152, MGA Nazarje 30 točk. **Skupna uvrstitev:** ZHT 3016, Galvana 2540, DSSS GA 1019, Vzdrževanje 962, Družbeni standard 952, Kadrovski sektor 804, PPT 644, Procesna oprema 575, Servis 492, Notranja oprema 418, Stedilniki 308, Finance 258, Elektronika 174, MGA Nazarje 30.

V posameznih športnih vrsteh so bili najuspešnejši:

Galvana - ženske v kegljanju, streljanju z zračno puško, balinanju B in C kategorij, odbojki B, namiznem tenisu

B in C, moški v pikadu, balinanju B in C, nogometni ligi A skupina. **Zamrzovalna in hladilna tehnika:** ženske v pikadu, balinanju A, odbojki C, vlečenju vrvi C in D, namiznem tenisu C, kegljanju, streljanju, odbojki B, C in D, namiznem tenisu C, namizni tenis D. **Kadrovski sektor:** nogomet B, namizni tenis: vlečenje vrvi A in B kategoriji (moški) in namizni tenis A ženske.

Praino-pomivalna tehnika: moški odbojki A in nogometna liga - B skupina. **Stedilniki:** moški v tenisu - dvojic, nogomet - A kategorija. **Procesna oprema:** moški v balinanju in ekipno v šahu. **Servis:** ženske odbojki in vlečenje vrvi, obe skupini. **Finance:** ženske v vlečenju vrvi. **Elektronika:** moški v balinanju A.

V letu 1990 so v posameznih športnih vrstah zmagali naslednji delavci: **Kegljanje:** Jana Praznik (Notranja oprema). **Ribolov:** Franc Ravnjak (Notranja oprema). **Pikado:** Jakob Doroteja (ZHT), Stane Svečko (Galvana). **Streljanje:** Ida Sirše (Kadrovski sektor) in Dušan Borovnik (DSSS GA). **Šah:** hitropotezni turnir: Daninka Skaza in Milan Djordjevič (oba Procesna oprema), absolutno prvenstvo: Drago Kristan (Procesna oprema) in Nada Stančič (ZHT). **Tenis - posamezniki:** Stanka Bizjak in Milan Puklič (Namizni tenis): Branka Friškovec (Vzdrževanje) in Marjan Zadravec (Finance). Hinko Jerčić

Prvenstvo v badmintonu

Pred kratkim je bilo končano prvenstvo Gorenja v badmintonu, ki se ga je udeležilo 14 posameznikov in 19 posameznikov ter 4 ženske ekipe.

Vrstni red pri posameznikah je bil v kategoriji A: 1. Branka Friškovec, Vzdrževanje, 2. Betka Kretič, Kadrovski, 3. Marja Pušnik, ZHT, 4. Irena Permanšek, Kadrovska, 5. Andreja Cesar, Elektronika, 6. Irena Pintarič, 7. Smilja Kovačič, obe Kadrovska. Ekipno je zmagalo Vzdrževanje (Friškovec, Škrilin) pred Galvano.

Ženske, kategorija B: 1. Tanja Presečnik, Stedilniki, 2. Dagmar Vrtačnik, 3. Tanja Viher, obe Kadrovska. Ekipno je zmagala Galvana (Božič, Rakič).

Ženske, kategorija C: 1. Milena Pfeifer, Galvana, 2. Ančka Škrilin, 3. Doroteja Jakob, obe ZHT in 4. Rozalija Kac, Galvana. Ekipno je zmagala Galvana (Pfeifer, Kac).

V absolutnem prvenstvu je bila najboljša posameznica Tanja Presečnik, Stedilniki.

Moški, kategorija A: 1. Oto Peršič, dss GA, 2. Marjan Koželjnik in Marjan Napotnik, oba ZHT.

Kategorija B: 1. Brane Slivar, Galvana, 2. Zlatko Roškar, PO, 3. Anja Zemljak, ZHT, 4. Rajko Lah, PO, 5. Vinko Mikek, Vzdrževanje, 6. Zdravko Vreš, PO, 7. Martin Lah, ZHT, 8. Branka Bizjak, PO, 9. Alojz Lah, 10. Karla Stiglic, vsi PO, 11. Milan Gorše, Družbeni standard in 12. Tarik Trnava, ZHT.

Kategorija C: 1. Franc Višnjarič, Branko Blagotinšek, 3. Aleksandra Ložič, vsi dss GA.

Kategorija D: 1. Jure Mogilničar, dss GA.

V absolutnem prvenstvu je bil najboljši Brane Slivar.

Malica

	Redna	Dietna
Četrtek	Pečen piščanec, široki rezanci, solata	Dušen piščanec, široki rezanci, solata
Petek	Vampi, slan krompir, jabolko	Zelenjavni zrezki, slan krompir, jabolko
Ponedeljek	Svinjski kare, riž, zelje v solati	Telečja pečenka, riž, solata
Torek	Goveji golaž, testenine, jogurt	Sirovi štruklji, mleko
Sreda	Piščanec z graham, krompir, solata	Piščanec z graham, krompir, solata
Četrtek	Porova enolončnica z mesom, pecivo	Porova enolončnica z mesom, pecivo

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja Gospodinski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredništvo odbora - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčić. Izhaja tedensko. Naklada 7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421/172 z dne 23. 1. 1974. Poština pri pošti Velenje.